
142 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTA NÚMERO NUEVE.- En la sala de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de 

Zacatecoluca, a las ocho horas con treinta minutos del día diecisiete de febrero del año dos mil 

diecisiete. Sesión Extraordinaria, convocada y presidida por el alcalde municipal, Doctor 

Francisco Salvador Hirezi Morataya; con la asistencia del Síndico Municipal, Profesor Manuel 

Antonio de Jesús Carballo González; Regidores Propietarios del primero al décimo, por su orden: 

señorita Zorina Esther Masferrer Escobar; Licenciada Vilma Jeannette Henríquez Orantes; señor 

Denny Alexander Chicas Cárcamo, señora Reina Isabel Reyes, señor Frank Reynaldo Alvarado 

Alfaro, señor Carlos Arturo Araujo Gómez, Licenciado Francisco Javier Bernabé, Señor Héctor 

Arnoldo Cruz Rodríguez, Licenciada Zoila María Hernández Renderos y señor Walter Ernesto 

Cortez. Regidores Suplentes: Doctor Ever Stanley Henríquez Cruz, señor Oscar Moreno 

Rodríguez y señor José Alcides Quinteros, conocido por José Arcidio Quinteros, así como la 

asistencia del Secretario del Concejo Municipal, Licenciado Juan Carlos Martínez Rodas. Se 

comprueba el quórum que establece el Art. 41 inciso 2º del Código Municipal, es declarada 

abierta la sesión por el Alcalde Municipal, y el Concejo en Pleno se dirige al atrio de Catedral 

«Nuestra Señora de Los Pobres», para compartir un refrigerio con señores/as Diputados/as, 

previo al inicio de la sesión solemne; acto seguido, en la Plaza Cívica, teniendo como fondo el 

conjunto escultórico en honor al Prócer y la fuente de Neptuno al oriente, dio inicio a las 10:00 

a. m., la sesión solemne de la Asamblea Legislativa, con motivo del 250° aniversario del natalicio 

del Prócer Pbro. y Dr. José Simeón Cañas y Villacorta; el Diputado Presidente Lic. Guillermo 

Antonio Gallegos, concedió las palabras de bienvenida al Dr. Francisco Salvador Hirezi, Alcalde 

Municipal, a continuación hicieron uso de la palabra los Diputados: Mario Alberto Tenorio, Rosa 

Alma Cruz y Bonner Francisco Jiménez, reconociéndose de forma unánime la magnificencia, de 

la vida, historia y legado del Prócer Cañas. Posteriormente este Concejo comenta lo revelador 

que ha sido las conferencias magistrales: “Huella Africana en Centroamérica” y “Cañas y 
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Villacorta, su Tiempo y su Historia”, que tuvieron lugar los días martes 14 y miércoles 15, del 

presente mes y año, asimismo, se estima oportuno, que se haga contar en la presente, el calendario 

de esta semana, a fin de dejar constancia a la posteridad, del tributo rendido por este Concejo, al 

más grande viroleño de todos los tiempos. 

DÍA  ACTIVIDADES A REALIZAR EN SEMANA CULTURAL.  

LUNES 13 

 

 

 

 

8:00 am. Desfile escolar alusivo al prócer José Simeón Cañas. 

           Parque “Dr. Nicolás Peña”. 

4:30 pm 

 Presentación del Ballet Folklórico Secretaria de Cultura. Plaza Cívica. 

 

7:00 pm. Iluminación de monumento al prócer Cañas. – Plaza Cívica. 

                 

 

MARTES 14 

 

 

9:00 am. Conferencia Magistral sobre “Huella Africana en Centroamérica” 

                  Ponente: Dr. Herbert Erquicia, Director MUNA. 

                  centro de formación “María Auxiliadora”. 

10:30 am. Conferencia “Cañas y la Esclavitud en Centroamérica”  

                    Ponente Lic. José Alfredo Ramírez, Universidad de El Salvador. 

 

4:00 pm. Exposición pictórica, concierto didáctico interpretado por la Banda 

                  Sinfónica de la 5ª zona militar de la Fuerza Armada. 

                  Plaza cívica “Pbro. y Dr. José Simeón Cañas” 

5:00 pm. Concierto de piano.   

    
 

MIÉRCOLES 

15 

 

9:00 am. Conferencia Magistral sobre “Cañas y Villacorta su tiempo  

                  y su Historia”; ponente: Dr. Adolfo Bonilla. Centro Mª Auxiliadora. 

10:30 am. Conferencia Magistral: “José Simeón Cañas 250 años” 

            Dr. Sajid Alfredo Herrera – UCA – Centro de formación María Auxiliadora. 

4:00 pm. Concierto de marimba ejecutado por Hermanos Alfaro – Plaza Cívica.  

           

JUEVES 16 

 

9:00 am. Concurso de Oratoria Estudiantil Alusivo a la vida y obra del 

Prócer Cañas. – Instituto Nacional “José Simeón Cañas”. 

 

3:00 pm. Acto de premiación de ganadores de concurso de Oratoria,  

            Plaza Cívica. 

4:00 pm. Teatro y Mimo Talapo – Plaza Cívica.  

5:00 pm. Danzas locales de centros educativos. – Plaza Cívica.  

 

VIERNES 17 10:00 am. Sesión solemne de la Asamblea Legislativa de El Salvador. 

                Plaza Cívica.  

 

4:00 pm. Danzas Folklóricas de centros educativos de la comunidad. Plaza Cívica 

5:00 pm. Concierto de música Latinoamérica de Xólotl. Plaza Cívica 

 

SÁBADO 18 

 

9:00 am. Santa Misa Concelebrada de Acción de Gracias a la memoria y 

                 obra del Prócer José Simeón Cañas. 

10:30 am. Desfile Militar de la Fuerza Armada. 

5:00 pm. Danzas Afrodescendientes de Garífunas y Roatán Plait Pole Crew, 

procedentes del departamento de Islas de la Bahía municipio de Roatán, Honduras. 

7:00 pm. Clausura de semana cultural y quema de pólvora. 

No habiendo más que hacer constar, se da por terminada la presente acta que para constancia 

firmamos. 

 

 

 

FRANCISCO SALVADOR HIREZI MORATAYA 

Alcalde Municipal 
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MANUEL ANTONIO DE JESÚS CARBALLO GONZÁLEZ     ZORINA ESTHER MASFERRER ESCOBAR 

                            Síndico Municipal        Primera Regidora Propietaria 

 

 

 

    VILMA JEANNETTE HENRÍQUEZ ORANTES               DENNY ALEXANDER CHICAS CÁRCAMO 

             Segunda Regidora Propietaria                                Tercer Regidor Propietario 
 

 

 

                

            REINA ISABEL REYES                                 FRANK REYNALDO ALVARADO ALFARO 

        Cuarta Regidora Propietaria                                        Quinto Regidor Propietario 

 

 

 

           CARLOS ARTURO ARAUJO GÓMEZ           FRANCISCO JAVIER BERNABÉ  

                  Sexto Regidor Propietario                       Séptimo Regidor Propietario 
 

 

 

 

       HÉCTOR ARNOLDO CRUZ RODRÍGUEZ               ZOILA MARÍA HERNÁNDEZ RENDEROS 

            Octavo Regidor Propietario                             Novena Regidora Propietaria 

 

 

 

          WALTER ERNESTO CORTEZ                  EVER STANLEY HENRÍQUEZ CRUZ 

             Décimo Regidor Propietario                             Primer Regidor Suplente 

 

 

 

                OSCAR MORENO RODRÍGUEZ                      JOSÉ ALCIDES QUINTEROS 

                    Tercer Regidora Suplente                            Cuarto Regidor Suplente 

 

 

 

JUAN CARLOS MARTÍNEZ RODAS 

Secretario Municipal 


